
 

 ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 

ARQUITETURA E URBANISMO DE RORAIMA – CAU-RR, REALIZADA 

EM 07 DE MAIO DE 2012. 

 

Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e doze, às onze horas, na Sede do 

Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Roraima – CAU-RR, situada na Rua 

Coronel Mota, seiscentos e setenta e seis, no centro da Cidade de Boa Vista, Estado 

de Roraima, reuniram-se os conselheiros, para a realização da Sexta Reunião 

Ordinária do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Roraima – CAU-RR. Presidiu 

a Reunião, o Arq. Urb. Pedro Hees, estando presentes os seguintes Conselheiros 

Titulares Arquitetos e Urbanistas: Enilza Silva da Costa, Arq. Urb. Eduardo Oliveira 

Marques, Arq. Urb. Roberto Brito Farias e Arq. Urb. Max Weber Carvalho Feitosa. 

Após a verificação do quórum, o Presidente do CAU-RR, Pedro Hees, inicia os 

trabalhos apresentando o Assessor Jurídico do CAU/RR, Salem Thomaz Salomão, 

que foi contratado no dia seis de maio de dois mil e doze. Em seguida, coloca em 

discussão a Ata da Quinta Sessão Plenária Ordinária, realizada dia dezessete de abril 

do corrente ano, a qual foi aprovada por unanimidade pelos conselheiros presentes. 

Com a palavra, o Presidente da Comissão de Licitação, Eduardo Marques, informa o 

cancelamento das Cartas Convite nº 01/2012 da Assessoria Jurídica e Contábil, e 

informa que a Carta Convite nº 01/2012 da Assessoria de Comunicação continua 

válida, uma vez que a Empresa CRIAR entrou com recurso, o advogado irá analisar e 

responder junto ao Presidente da Comissão de Licitação, para dar continuidade no 

processo de contratação da Assessora de Comunicação que venceu o certame, 

Andrielly Lima. O Presidente do Cau-RR com a palavra informa que a contratação do 

Assessor contábil será realizada de forma direta. Nada mais havendo a ser discutido, 

e, usando das prerrogativas de Secretária, lavrei a presente ata que após lida, corrigida 

e aprovada, será assinada pelos presentes. 

 

Boa Vista (RR), 07 de maio de 2012. 
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